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Distribución de la Muestra 

Departamento Ciudades Tamaño de muestra 

San Salvador San Salvador 300 

Mejicanos 300 

Soyapango 300 

Resto   400 

San Miguel San Miguel 400 

Resto 400 

Santa Ana Santa Ana 400 

Resto 400 



Distribución de la Muestra 

Departamento Ciudades Tamaño de muestra 

La Libertad Santa Tecla 400 

Resto 400 

Sonsonate Sonsonate 400 

Resto 400 

Cabañas Sensuntepeque 400 

Resto 400 

San Vicente San Vicente 400 

Resto 400 



Distribución de la Muestra 

Departamento Ciudades Tamaño de muestra

Cuscatlán Cojutepeque 400

Resto 400

La Unión La Unión 400

Resto 400

Ahuachapán Ahuachapán 400

Resto 400

Chalatenango Chalatenango 400

Resto 400



Distribución de la Muestra 

Departamento Ciudades Tamaño de muestra 

La Paz Zacatecoluca 400 

Resto 400 

Morazán San Francisco Gotera 400 

Resto 400 

Usulután Usulután 400 

Resto 400 

11,700 Total 



DEMOGRÁFICOS DE LA 

POBLACIÓN 

ENTREVISTADA 

EL SALVADOR 

FEBRERO 2012 



Género de los entrevistados 

 



Zona de residencia  de los 
entrevistados 

 



Edades de los entrevistados 

16.2% 

16.7% 

23.3% 

29.0% 

14.8% 18 a 23

24 a 29

30 a 39

40 a 59

60 a más



VOTACIONES PARA 
 DIPUTADOS Y ALCALDES 

EL SALVADOR 

FEBRERO 2012 



Interés por ir a votar en las 
elecciones próximas 

 

Completam
ente 

seguro 
71% 

Es 
probable 
que vote 

16% 

Es poco 
probable 
que vote 

8% 

Definitivam
ente no 
votara 

3% 

Ns / Nr 
2% 



Informado del nuevo método para elegir 
diputado 

Si, estoy 
enterado 

84.3% 
No estoy 
enterado 

14.8% 

NS / NR 
0.9% 



Interés por ir a votar sin conocer el nuevo 
método de elegir diputado 

Completam
ente seguro 

57.5% 

Es probable 
que vote 

23.9% 

Es poco 
probable 
que vote 

13.7% 

Definitivam
ente no 
votara 
5.0% 



Forma por la que preferiría votar 

Por la 
bandera 

del 
partido 
38.3% 

Por la 
fotografia 

del 
candidato 

22.6% 

Por 
ambos 
34.0% 

NS / NR 
5.1% 



Generalmente usted vota por el mismo 
partido para Alcalde y Diputados o vota por 

partidos diferentes 

65.6% 

23.9% 

10.5% 

Por el mismo partido Por partidos diferentes
No sabe / No responde



Aprobación al trabajo que ha hecho el 
Alcalde de su municipio 

64.8% 

29.8% 

5.4% 

Aprueba Desaprueba No sabe / No responde



Clasificación del trabajo del Alcalde 
de su municipio 

20.9% 

48.8% 

21.3% 

5.2% 3.8% Muy bien

Bien

Mal

Muy mal

No sabe / No
responde



Promesas cumplidas del Alcalde de 
su municipio 

49.8% 

42.6% 

7.6% 

Si No No sabe / No responde



Opinión del o los Diputados de 
su Departamento 

32.3% 

47.6% 

39.0% 

35.2% 

34.2% 

Se siente representado por
ellos

Son capaces

Trabajan por las necesidades
del departamento

Son cercanos a la gente

Se preocupan por las
necesidades de la poblacion
del departamento



Conformación de la próxima Asamblea 
Legislativa 

30.3% 

28.9% 

21.8% 

19.0% 

Mayoría deL
FMLN

Mayor`ía de
ARENA

Otro partido

No responde



Situación que actualmente 
viven las familias 

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

Muy buena Buena Mala Muy mala No sabe

2.8% 

44.4% 43.8% 

7.3% 

1.7% 

3.5% 

38.2% 

45.5% 

10.8% 

2.0% 
2.4% 

31.2% 

52.7% 

11.4% 

2.3% 

En lo economico

En la Seguridad

Con el empleo



EVALUACION DE LA GESTION 

DEL PRESIDENTE MAURICIO 

FUNES  

EL SALVADOR 

FEBRERO 2012 



Aprobación del trabajo que ha hecho 
Mauricio Funes como presidente de El 

Salvador 

Aprueba 
61.5% 

Desapru
eba 

31.4% 

No sabe 
7.1% 



Trabajo del Presidente en sus dos años y 
medio de gestión 

Muy bien 
15.6% 

Bien 
55.9% 

Mal 
21.6% 

Muy Mal 
3.8% 

No sabe 
3.1% 



Evaluación del trabajo del Presidente 
Mauricio Funes 

1 
6.5% 

2 
3.0% 3 

3.3% 4 
6.9% 

5 
18.6% 

6 
15.1% 

7 
25.0% 

10 
16.9% 

Ns/Nr 
4.6% 

PROMEDIO 6.7 



¿Cómo presidente Mauricio Funes ha 
resultado ser mejor, peor o igual a lo que 
usted esperaba? 

Mejor 
36.9% 

Igual 
36.5% 

Peor 
23.2% 

No sabe 
3.5% 



En general ¿qué opinión tiene 
del presidente Funes? 

Positiva 
64.2% 

Negativa 
30.7% 

Ns/Nr 
5.1% 



Éxito en las Gestiones del Presidente 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

22.8% 
11.8% 10.9% 9.3% 15.7% 15.0% 

29.8% 30.0% 24.0% 

52.9% 

48.6% 48.0% 
41.6% 

44.3% 47.0% 

41.8% 42.3% 
44.0% 

22.3% 

31.9% 35.6% 46.0% 
37.0% 35.5% 

25.9% 20.6% 25.4% 

2.1% 7.8% 5.5% 3.1% 3.0% 2.5% 2.5% 7.1% 6.6% 

No sabe

Nada

Poco

Mucho



RESULTADOS DEL SIMULACRO 

DE VOTACIONES PARA 

DIPUTADOS Y ALCALDES 

EL SALVADOR 

FEBRERO 2012 



Cantidad de cabeceras 
departamentales obtenidos por partido 

Chalatenango 
800 

Santa Ana 
800 

Cabañas 
800 Cuscatlán Ahuachapán 

800 
Morazán 

800 800 
San Salvador 

1,300 Sonsonate 
800 San Vicente 

800 
La libertad 

800 

La Unión 
800 

La Paz 
800 San Miguel 

800 Usulután 
800 

ARENA: 10 

FMLN: 3 

GANA 1 

CN 0 

PE 0 

CD 0 

OTROS 0 



Intención de votos para alcaldes 
por cabecera departamental 

 



Resultados de simulacro de votación 
para diputados 

Votos 
válidos 
71.7% 

Votos no 
válidos 
21.9% 

Rehusó 
votar 
5.4% 



Resultados de simulacro de votación 
diputados: razones de no validez de 

votos 

Votos 
válidos 
71.7% 

 Votos 
no 

válidos 
21.9% 

Rehus
ó 

votar 
5.4% 

Anulad
os 

51.9% 

Con 
errores 
22.4% 

En 
blanco 
18.5% 



Diputados a ser obtenidos por 
cada partido (intervalo) 

Chalatenango 
        800 

Cabañas 
       800 

Santa Ana 
      800 

Ahuachapán 
       800 

Sonsonate 
      800 La libertad 

      800 

San Salvador 
        1,300 

Cuscatlán 
      800 

La Paz 
    800 

San Vicente 
       800 

Usulután 
      800 

San Miguel 
      800 

Morazán 
      800 

La Unión 
     800 

ARENA: ………………... 28 - 33 
FMLN:  ……………….… 28 - 34 
Concertación Nacional  .. 6  -  7 
Partido La Esperanza ...... 2 -  5 
GANA: ………………….... 9 - 13 
CD : ……………………. 1 - 2 
Otros partidos ………… 0 - 1 



Intención de votos para diputados 
por departamento 

 


